
 

1 Elige la respuesta correcta. 

2 Escribe el resultado y colorea el mayor en cada caso. 

 

5UM, 7C, 6U    

5UM, 6D, 7U    

6UM, 8C, 1D, 5U    

7UM, 1C, 5D, 8U    

 

4UM, 3U    

4C, 3D, 7U    

6UM, 5C, 2D     

6UM, 2C, 5D     

 

3 Calcula.  

27 35 48 51 62 
  x 16   x 54   x 93   x 32   x 28 

 
73 

 
84 

 
96 

 
19 

 
50 

  x 47   x 65   x 79   x 80   x 41 
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4 Calcula.  

23•10 =  62•100 =  269•10 = 
     

3•100 =  238•1000 =  7•1000 = 
     

234•10 =  4•10 =  45•1000 = 
 

5 Calcula. 
 

 

 

 

 

6 Calcula.  

 
38 

  x 12 
61 

  x 88 
45 

  x 14 
26 

  x 13 
72 

  x 25 

  

34 
  x 36 

 

60 
  x 24 

 

39 
  x 40 

 

83 
  x 57 

 

97 
  x 29 

 

 

 

7 Completa. 

12 x 5 :  = 10 

:  x  :   

 :  x 6 =  

=  =  =  

2  15   

 

18 + 24 :  = 6 

:  :  +   

3 x  :  =  

=  =  =  

6  6  19 

 

 



 

9 Completa. 10 Ordena de mayor a menor. 
 

11 De un racimo de 46 plátanos que tiene el frutero, vende 17 y se 

pierden 4. ¿Cuántos quedarán todavía para la venta? 
 

 

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

 
  

Nº Doble Triple Mitad Tercio 

6     

    6 

  162   

   21  

 60    

 

4786  4687  4876  4678 

 
3112 

  

2121 

  

3211 

  

3102 
 

 



 


